
Ata da ioa  Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 2 0  Ano da 7 
Legislatura, em 07 de dezembro de 2018. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos 
nas dependências da sede da Câmara Municipal, especificamente na garagem, 
às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara/Rua vereador Edvá Esmerino, n° 
474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio 
de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela 
Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, 
Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e 
Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José 
Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente Sessão, 
que teve a seguinte pauta: entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de 
Presença, discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que fora aprovada 
por unanimidade. Não houvera inscritos para falar na Tribuna, em seguida. 
Ordem do dia: eleição a mesa diretora da Câmara Municipal de Jijoca de 
Jericoacoara-CE. O senhor Presidente, deu inicio ao processo de eleição da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara para o biênio 
201912020. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou que houve a inscrição 
de apenas uma chapa, a qual era composta pelo vereador José Jair Silva de 
Vasconcelos, pleiteando o cargo de Presidente, a vereadora Cleângela Oliveira 
Sousa, concorrendo ao cargo de vice presidente, o vereador José Vandevá da 
Silva que postula o cargo de primeiro secretário e o vereador Raimundo Pedro 
de Araújo candidato ao cargo de segundo secretário. Apresentada a chapa o 
presidente informou que nossa Lei Orgânica e Regimento Interno estabelecem o 
voto aberto e por tal razão a eleição será realizada o chamamento nominal e por 
ordem alfabética dos edis. Ato contínuo, foram nomeados os vereadores 
Claudionor Francisco de Vasconcelos e Normendio de Carvalho para 
funcionarem como escrutinadores. Iniciada a votação, o senhor presidente 
chamou cada um dês vereadores presente para que manifestassem seu voto. 
Ao final o senhor presidente após receber a contagem de votos dos 
escrutinadores, proclamou o resultado, qual seja, por oito votos favoráveis e três 
abstenções, foi eleita a nova mesa diretora da Câmara Municipal de Jijoca de 
Jericoacoara para o biênio 201912020, sendo a nova mesa composta pelo 
vereador José Jair Silva de Vasconcelos, Presidente, vereadora Cleângela 
Oliveira Sousa, vice presidente, vereador José Vandevá da Silva, primeiro 
secretário e vereador Raimundo Pedro de Araújo, segundo secretário. A chapa 
eleita estará automaticamente empossada em 01 de janeiro de 2019 com 
mandato até 31 de dezembro de 2020. Encerrada a votação, foi dada a palavra 
ao Vereador Jair Silva, eleito presidente da casa para o próximo biênio. O 
vereador Jair Silva, agradeceu a confiança de seus pares, se comprometendo 
conduzir a casa com transparência e independência funcional. Em seguida, o 
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vereador Normendio de Carvalho falou da importância da eleição e parabenizou 
os eleitos. Em Seguida, o vereador Francisco Roberto Pedro, parabenizou os 
eleitos, especialmente o vereador Jair Silva, seu primo. Elogiou a atual Mesa 
Diretora pela competência na condução da Casa. Em seguida o senhor 
presidente, declarou encerrada e presente sessão, lembrando aos presentes 
que em seguida a presente sessão ocorrerá sessão extraordinária para a 
apreciação em segundo turno do projeto de resolução n° 02/2018, conforme 
convocação havida em 04/12/2018. 
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Certidão 

Certifico para os devidos fins e a requerimento verbal da parte 
interessada que encontra-se averbada a Ata da CÂMARA MUNICIPAL DE 
JIJOCA DE JERICOACOARA, protocolada sob o n° 12.165, às fis. 106v 
em 26/12/2018, junto ao Regimento Interno registrado aos 21/12/2018 sob o 
n° 347, às Folhas 132/157 do Livro A-05— Registro de Pessoa Jurídica. 

DOU FÉ: Jijoca de JericoacoaralCE, 26 de 
Dezembro de 2018. Eu, Michele Maria de Araújo Vasconcelos, Escrevente 
Autorizada, subscrevo e assino. 

Michele Maria de Araújo V'asc 
Escrevente Autorizada 

Mhele W de Aa Wsconceb 
ESCREVENTE AUTORIZADA 

CPF 319.739.748178 

os 

' "r 

CERTIDAO 
2° Via! 2° Traslado • 

1 
VALIDO SOMENTE 
COM SELO DE 
AUTENTICIDADE 


